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21 octobre 2019


Objet : Invitation à l’Expo-carrières édition 2019


Madame, Monsieur,

[bookmark: _GoBack]Vous êtes conviés à participer avec votre enfant à notre événement annuel d’envergure, l’Expo-carrières édition 2019, qui aura lieu le mercredi 20 novembre prochain, de 18 h à 21 h. L’événement se déroulera à l’école secondaire des-Studios située au 909, montée Saint-Nicolas à Saint-Jérôme. Cette activité d’information (kiosques) portant sur les programmes de la formation professionnelle, collégiale et universitaire regroupera plus d’une cinquantaine d’établissements d’enseignement. 

Participer à l’Expo-carrières, organisée par des conseillers d’orientation et des conseillers en information scolaire et professionnelle de la CSRDN, est une excellente façon de conscientiser votre enfant à l’importance du choix de carrière et de l’amener à s’y impliquer activement.

Il est à noter qu’une bonne connaissance de soi et une meilleure compréhension du système scolaire et du monde du travail sont évidemment nécessaires pour effectuer un choix vocationnel et favoriser une prise de décision éclairée. De plus, plusieurs études démontrent que les parents et les pairs sont aussi un facteur décisionnel important. Enfin, accompagner votre enfant dans cette visite est un moyen efficace de l’aider et de le soutenir pendant cette étape cruciale de l’adolescence.

Le comité organisateur sera très heureux de vous accueillir en grand nombre le 20 novembre prochain. Nous pourrons répondre à vos questions et mieux vous diriger sur le site de l’événement. Surveillez prochainement votre boîte courriel, nous vous ferons parvenir la liste des exposants.

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments les meilleurs.


Pour le comité organisateur,
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